
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

Про звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 

України, народного депутата Верховної Ради України Кіссе А.І. щодо недопущення 

підвищення тарифів на електроенергію  

 

 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 

метою недопущення зростання тарифів на електроенергію, враховуючи пропозиції 

депутатів селищної ради, селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Верховної ради України, народного депутата Верховної Ради України Кіссе А.І. щодо 

недопущення підвищення тарифів на електроенергію, згідно з додатком до даного 

рішення. 

 

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 

 

- направити дане рішення до Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Верховної ради України, народного депутата Верховної Ради України Кіссе А.І.  

- опублікувати дане рішення в засобах масової інформації. 

 

3 Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, 

будівництва та підприємницької діяльності. 

 

 

 

Селищний голова       В.Д. Райчева 

 

 

« 02 » лютого 2021 року  

 

№ 116 -VIІІ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 02 лютого 2021 року 

№ 116 -VІІІ 

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної ради України, 

народного депутата Верховної Ради України Кіссе А.І. щодо недопущення підвищення 

тарифів на електроенергію  

 

 

В умовах тривалого карантину, зростання безробіття та рівня бідності населення, 

особливо в сільській місцевості, падіння економіки, продовжується тиск на громадян 

шляхом постійного підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги.  

Ми, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання, у зв’язку з напруженістю 

ситуації, що склалася, глибоко стурбовані зростанням цін на постачання та розподіл 

електричної енергії для населення, що стали наслідком низки рішень Кабінету Міністрів 

України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг (НКРЕКП). 

В умовах сьогодення, коли ми всі продовжуємо складну боротьбу з пандемією 

коронавірусу COVID-19, коли платоспроможність українських родин погіршилась, 

подорожчання цін на електроенергію призведе до зростання цін за комунальні послуги, 

підвищення цін на товари та послуги, що стане додатковим фінансовим тягарем для 

громадян та як наслідок призведе до зростання соціальної напруженості, політичної 

нестабільності та економічних потрясінь. 

Стаття 48 Конституції України гарантує кожному громадянину України право на 

достатній життєвий рівень для себе і своєї родини, що включає достатнє харчування, одяг, 

житло. Враховуючи рівень реальних доходів населення, подальше підвищення цін на 

електроенергію та комунальні тарифи призведе до прямого порушення цих прав 

українських громадян.  

У період коронакризи влада має підтримати бізнес і населення та встановити 

мораторій на підвищення будь-яких тарифів. Питання зміни тарифів для населення і 

промисловості можливо розглядати лише після виходу нашої держави з кризи, 

відновлення у повному обсязі роботи всіх галузей економіки, стабільної ситуації на ринку 

праці, зростання рівня доходів і рівня життя громадян. 

Враховуючи зазначене, депутати Саратської селищної ради VІІІ скликання 

висловлюють категоричний протест проти зростання у 2021 році ціни на електроенергію 

та її постачання і  вимагаємо від Кабінету Міністрів України: 

- скасувати рішення щодо штучно завищених тарифів на електроенергію та її 

постачання; 

- посилити заходи соціального захисту населення в умовах стрімкого зростання цін; 

- вжити відповідних заходів щодо недопущення підвищення тарифів на 

електроенергію та її постачання. 

 

 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області VІІІ скликання 02 лютого 2021 року №  116  -VІІІ 

 

 


